

## Furnizare servicii sociale Centru de zi pentru copii aflați în situație de risc de separare de părinți

I.D.: 68313139

Documente participare:

- Caiet de sarcini Centru de zi pentru copii aflati in risc de separare de parinti.pdf

---

Data publicarii	21.04.22	Coduri CPV	85312110-3
Termenul limita pentru depunere:	29.04.22	Pretul estimativ:	144.000,00 RON - 144.000,00 RON

---

Descriere: Obiectul contractului îl constituie furnizare servicii sociale Centru de zi pentru copii aflați în situație de risc de separare de părinți, pentru copiii cu vârsta cuprinsă între 6-18 ani și familiile acestora cu diferite probleme sociale, care cuprinde următoarele servicii: Serviciile oferite beneficiarilor: I. Activități /Servicii de informare și consiliere 1. Informarea și sensibilizarea comunității – în grup 2. Consiliere specializată a beneficiarilor: consiliere socială, psihosocială – individual 3. Consiliere și sprijin pentru părinți – individual 4. Activități de informare și consiliere în grup pentru părinți/reprezentanți legali (workshopuri, școala părinților etc.) II. Activități/Servicii de educație 1. Educație nonformală și informală – în grup 2. Activități care vizează prevenția – în grup 3. Activități de grup de educație remedială, suport și supraveghere pentru efectuarea temelor școlare – în grup 4. Activități individuale de educație remedială, suport și supraveghere pentru efectuarea temelor școlare III. Activități/servicii de intergrare/reintegrare în familie și societate individuale/de grup: 1. Monitorizarea legăturilor/relațiilor dintre beneficiar și familie, dezvoltarea relațiilor 2. Informare și consiliere în vederea cunoașterii și respectării drepturilor sociale și a legislației, a valorilor promovate în comunitate, drepturi și obligații cetățenești, privind accesul la un loc de muncă IV. Activități/Servicii de recreere și socializare 1. Activități de petrecere a timpului liber – în grup 2. Activități de recreere și socializare în interiorul centrului și în afară – în grup 3. Excursii și tabere de vacanță – în grup V. Activități/Servicii de pregătire pentru o viață independentă 1. Educație pentru efectuarea activităților uzuale ale vieții zilnice autonome (aspecte teoretice și practic) VI. Activități/Servicii de reabilitare psihologică 1. Consiliere psihologică, psihopedagogică individuală 2. Consiliere psihologică, psihopedagogică în grup mic 3. Activități de consiliere în grup pentru părinți (școala părinților) VII. Alte tipuri de servicii (servicii sociale externe): 1. Colaborarea cu instituții și organizații non-guvernamentale. 2. Orice alt tip de servicii de interes social/comunitar pe perioada contractuală în funcție de necesitățile actuale; 3. Implementarea deciziilor, măsurilor impuse de autoritatea contractantă în situații deosebite.